



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	M4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Provozně podnikatelský
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Možnosti zvyšování kvality hovězího masa zráním
Student:	Karel Beneš
Katedra:	Speciální zootechniky
Vedoucí práce:	Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomant se ihned po zadání aktivně zapojil do řešení, vzhledem k tomu, že téma práce bylo řešeno v rámci projektu NAZV QI 91A055, a pravidelně se účastnil laboratorních analýz vzorků masa. V letošním roce presentoval své výsledky v rámci fakulturního kola SVOČ v sekci Živočišná výroba a umístil se na 1. místě. Literární přehled je zpracován zejména citacemi zahraničních autorů čímž autor prokázal schopnost samostatně pracovat s vědeckou literaturou. Za použití statistického programu Statistica zpracoval velice podrobně podkladová data a vyvodil řadu správných závěrů a doporučení. V práci je minimum formálních chyb, což také svědčí o autorově pečlivém přístupu ke zpracování práce.

Otázky k obhajobě:

1. Vzhledem k nízké spotřebě hovězího masa v ČR, a to nejen v rámci EU lze předpokládat, že v ostatních zemích je nabízeno hovězí maso vyzrálé?
2. Jaké jsou požadavky spotřebitele na kvalitní maso a jakým způsobem ji může ovlivnit zpracovatel a jakým producentem?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě: **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis vedoucího práce

10.5.2012